



Вечерний Ташкент

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА № 189 (10.998) Цена в розницу — свободная

ИНФОРМБЮРО

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В СТРАНЕ

- Состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Депутаты обсудили ряд проектов законов.
- В акционерном обществе «Маргилон механика заводи» налажена работа по комплектации сельскохозяйственной техники. В настоящее время здесь идет сборка мини-трактора марки «Mag-EM-60» и мопедов, комплектующие к которым поставили китайские партнеры.
- Продолжается реконструкция Наманганского аэропорта. Уже капитально отремонтированы залы ожидания, обновлена система управления полетами, завершается реконструкция аэровокзального комплекса и прилегающей территории. Планируется введение электронной системы регистрации пассажиров, для чего приобретено необходимое оборудование.
- В Джизакской области более 300 медицинских работников оказывают услуги сборщикам хлопка непосредственно на полях и в приемных пунктах.
- В кишлаке Ордай Андижанской области открылся современный сельский врачебный пункт. На его строительство из областного бюджета было выделено более 87 млн. сумов. Теперь здесь имеется дневной стационар, детские отделения.
- Представители государственных, акционерных и частных строительных организаций, деревообрабатывающих предприятий и проектных учреждений приняли участие в показательном семинаре, прошедшем в Намангане. Здесь были представлены современные модифицированные технологии по производству мебели.
- На недавно созданном в Бозском районе Андижанской области молочном заводе «Rash milk» трудоустроено 40 человек. Мощности нового предприятия позволяют перерабатывать 30 тонн молока в сутки.
- В Джизаке завершился областной смотр-конкурс «Учитель — певец добра».
- К началу нового учебного года 6 школ-интернатов Наманганской области получили комфортабельные автобусы «Исузу».
- В Хиве проходит фестиваль «Культура древнего Хорезма», в котором участвуют представители более 20 стран мира. Цель фестиваля — привлечь внимание туристов к древнему краю.
- По инициативе ОДМ «Камолот» в Каракалпакстане состоялся семинар по вопросам оказания всесторонней помощи трудновоспитуемым подросткам. В его ходе подробно обсуждалось налаживание духовно-просветительской и пропагандистской работы среди молодежи.
- Формирование в Узбекистане гражданского общества: состояние, достижения и перспективы — так была обозначена тема двухдневной международной конференции, которая состоялась в Бухаре. В ее работе участвовали национальные и зарубежные эксперты, депутаты и сенаторы Узбекистана, представители политических партий, общественных организаций.

В МИРЕ

- Совет Безопасности ООН не смог принять решения по положению в Мьянме, где военные применили силу для разгона антиправительственной демонстрации. Принятие документа заблокировал Китай. США и ЕС настаивали на введении санкций в отношении страны.
- Президент Международного олимпийского комитета Жак Рогге на встрече с президентом Российской Федерации Владимиром Путиным отметил, что Россия хорошо справится с проведением Олимпийских игр и может рассчитывать на поддержку МОК.
- Глава МИД России призвал Грузию согласиться на мирное урегулирование конфликтов Абхазии и Южной Осетии, а также уделить особое внимание вопросу скорейшего освобождения двух российских миротворцев, удерживаемых в Грузии.
- Министр обороны США Р. Гейтс высказал желание закрыть американскую военную тюрьму на базе в Гуантанамо.
- Украина никогда не справится с мафией и коррупцией, пока будет действовать закон о депутатской неприкосновенности — с таким заявлением выступил президент Украины В. Ющенко. Он заявил, что все граждане должны быть равны перед законом, в том числе и депутаты.
- Президент непризнанной Республики Абхазия С. Багапш отдал указание о сосредоточении в районе административной границы с Грузией дополнительных военных сил в связи с обострившейся ситуацией в Южной Осетии.
- В Южно-Африканской Республике в результате ДТП погиб один и ранены 14 туристов. Автобус съехал с дороги и перевернулся.
- В Мексиканском заливе бушует тропический шторм, который достиг первой категории опасности.
- Турция может предоставить США возможность выводить их военных из Ирака через ее территорию. С таким предложением выступил премьер Турции Т. Эрдоган.
- Американские войска в Джалалабаде открыли огонь по террористам, в результате чего были ранены и мирные жители.
- Пентагон намерен одобрить решение военного командования о выделении около 3 млрд. долларов на увеличение числа военнослужащих на действительной службе.

Независимость и реальные результаты реформ

ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ИСЛАМ КАРИМОВ С ЦЕЛЬЮ ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ХОДОМ ПРОВОДИМЫХ НА МЕСТАХ РЕФОРМ 27 СЕНТЯБРЯ ПОБЫВАЛ В ДЖИЗАКСКОЙ И СЫРДАРЬИНСКОЙ ОБЛАСТЯХ.

На полях нашей страны как никогда много урожая. Хлопкоробы неустанно трудятся, чтобы вовремя и без потерь собрать весь урожай. Дехкане Джизакской области внесут достойный вклад в большой хлопковый хирман страны. Заслуживает внимания, что область одной из первых полностью перешла на фермерство. Во всех отраслях сельского хозяйства здесь наблюдается интенсивный рост. К примеру, в 2003 году в сфере хлопководства урожайность составила 16,1 центнера, а в 2006 году — 23,4 центнера с гектара. Из действующих в области почти 10 тысяч фермерских хозяйств около 5 тысяч специализируются на хлопководстве. В прошлом году 98,1 процента урожая хлопка пришлось на долю фермеров. В нынешнем году джизакские земледельцы наметили собрать более 255 тысяч тонн сырья. Поездка Президента Ислама Каримова по области началась со встречи с фермерами, сборщиками хлопка, сельчанами на полях фермерского хозяйства «Кургонтепа» Джизакского района, возглавляемого Абдунаби Абдурахмоновым. Глава государства поинтересовался тем, как в сознании людей, их мировоззрении, образе жизни отражаются результаты проводимых, в том числе и в сельском хозяйстве, реформ, демократическое обновление нашего общества за годы независимости.

С повышением благосостояния людей, естественно, возрастает их потребность в еще более лучших жизненных условиях, — сказал Президент страны. — Еще недавно автомобиль для наших соотечественников считался роскошью, сегодня он — ежедневно используемое средство пе-

редвижения. Увеличение количества автомобилей в сельской местности свидетельствует о расширении возможностей людей. Женщины, молодые люди с удовлетворением рассказывали о проводимой в Узбекистане огромной работе по обеспечению условий жизни, не уступающих никому, о постоянном улучшении облика наших городов и кишлаков, повышении благосостояния народа, строительстве новых сооружений и дорог, возведении в самых отдаленных кишлаках современных образовательных учреждений, спортивных комплексов. — В новом учебном году на территории нашего сельского схода граждан «Токчилик» сдан в эксплуатацию новый профессиональный колледж социально-бытовых услуг, где сегодня обучаются 750 юношей и девушек, — сказала Мехри-ола Эрматова. — Я счастлива, что мой внук стал учащимся этого колледжа. — Настоящий специалист всегда в почете, — присоединился к разговору Герой Узбекистана, член Сената Олий Мажлиса, руководитель фермерского хозяйства «Куйшоёвар Парда» Парда Зиядов. — Благодаря независимости теперь и на селе готовятся нужные и высококвалифицированные специалисты. Это еще один конкретный пример проводимой в нашей стране весомой работы, которая осуществляется во имя будущего страны и народа, особенно молодежи. Наблюдая за огромными достижениями во всех сферах жизни, я горжусь тем, что являюсь не только свидетелем, но и активным участником этих добрых дел.

(Окончание на 2-й стр.)

СТОЛИЦА: день за днем

К Дню учителей и наставников

Высокое призвание



Свыше 16 тысяч их ежедневно входят в классы школ города и начинают уроки, ведущие к вершинам знаний, причащающие к целеустремленности, упорству в достижении цели, к формированию у молодежи качественно нового, современного мышления, позволяющего ясно понимать суть происходящих в стране реформ и выступать их соиздательной силой.

Действуя в рамках реализации Национальной программы по подготовке кадров, Государственной общенациональной Программы развития школьного образования на 2004-2009 гг., они внедряют в учебно-воспитательный процесс новые педагогические, информационно-коммуникационные технологии, способствующие лучшему усвоению знаний, воспитанию творчески мыслящей личности. Благодаря проводимой работе, внедрению усовершенствованных государственных образовательных стандартов, доработанных учебных программ повысилась эффективность усвоения учащимися знаний, умений и навыков. Как показывает мониторинг, проведенный Государственным центром тестирования, качество знаний учащихся повысилось в среднем на 23 процента. На проходящих в эти дни в районах чествования учителей не только подводятся итоги той большой работы, которая ведется в педагогических коллективах, но и лучшие из учителей и наставников награждаются призами района, ГУНО, Министерства народного образования.

Высоко оценивают их труд и зарубежные специалисты. Так, в Посольстве Федеративной Республики Германия в Узбекистане впервые состоялось вручение ордена «За заслуги перед Федеративной Республикой Германия» учителю немецкого языка школы № 60 Наиле Идрисовой Тухтайовой. Уже 40 лет она

успешно преподает немецкий язык. Несколько раз в рамках педагогических обменов и с целью совершенствования своих профессиональных и языковых навыков побывала в Германии, немало сделала для того, чтобы школа, в которой она трудится, отвечала высоким требованиям, предъявляемым к школам немецкого языкового диплома. Благодаря ее стараниям школа № 60 в 1998 году успешно провела первые экзамены и с тех пор почти 200 ее учеников сдали здесь экзамены на получение «Диплома по немецкому языку второй степени» («ДСД»).

Работая творчески, учителя постоянно ищут и применяют новые, наиболее эффективные методы обучения, настойчиво добиваются сознательного усвоения учащимися знаний, необходимых им в жизни и труде. Способствует успешному проведению этой работы то внимание, которое уделяет правительство нашей страны укреплению материально-технической базы школ, оснащению их современными учебно-лабораторными приборами, компьютерной техникой, учебниками и учебно-методическим материалом, поощрению педагогов государственными наградами, стимулированию их труда.

Свой профессиональный праздник — День учителей и наставников — педагогические коллективы встречают с готовностью продолжать дело реформирования системы народного образования, решать задачи по подготовке кадров новой формации, воспитанных на национальных и общечеловеческих ценностях и способных к реализации планов по модернизации страны и строительству демократического общества, чувствующих свою ответственность за настоящее и будущее страны, в которой живут.

Н. НИЗАМОВА.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан

26 СЕНТЯБРЯ 2007 ГОДА СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН, НА КОТОРОМ ОБСУЖДЕНЫ ПРОГНОЗ МАКРОЭКОНОМИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ, КОНЦЕПЦИЯ НАЛОГОВОЙ И БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ И ПРОЕКТ ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН НА 2008 ГОД. ВЕЛ ЗАСЕДАНИЕ ПРЕМЬЕР-МИНИСТР РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН Ш.МИРЗИЁЕВ.

По внесенным на рассмотрение заседания основным экономическим документам страны на предстоящий год выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, министр финансов Р. Азимов. В докладе было отмечено, что внесенные на рассмотрение правительства документы основываются на важнейших приоритетах дальнейшего реформирования и модернизации экономики страны, вытекающих из доклада Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на совместном заседании Олий Мажлиса, Кабинета Министров и Аппарата Президента Республики Узбекистан 30 августа 2007 года.

В выступлениях министра экономики Б.Ходжаева, председателя Государственного налогового комитета Б.Парлиева, председателя Государственного таможенного комитета С.Носирова, председателя Торгово-промышленной палаты А.Шайхова, хокима Г.Ташкента А.Тухтаева и руководителей ряда хозяйственных объединений, крупных предприятий и представителей малого и частного бизнеса особое внимание уделялось мерам, направленным на сохранение устойчиво высоких темпов экономического роста, обеспечение структурных реформ, модернизации экономики, технического и технологического перевооружения базовых отраслей, улучшение инвестиционного климата, развитие малого и частного предпринимательства.

На заседании поддержаны предложения Министерства экономики и Министерства финансов по прогнозным макроэкономическим показателям на 2008 год, предусматривающим сохранение высоких темпов реального роста ВВП на уровне не менее 8%, опережающий рост отраслей промышленности на 9,6%, увеличение объема капитальных вложений на 16%, сдерживание инфляции на уровне 6-8% при опережающем росте реальных доходов населения.

На заседании в числе первоочередных задач были рассмотрены вопросы дальнейшего укрепления

дисциплины платежей, повышения уровня собираемости налогов в Государственный бюджет и поступлений во внебюджетные фонды.

Вопросы рационального и эффективного использования бюджетных средств, направляемых в первую очередь на выполнение государственных программ в области подготовки кадров, развития школьного образования, реформирования сферы здравоохранения, обеспечения социальной защиты населения, были центральными в выступлениях министра народного образования Т.Джураева, министра здравоохранения Ф.Назирова, руководителей ряда ведомств и учреждений-получателей бюджетных средств.

В ходе обсуждения выработаны конкретные предложения по дальнейшему совершенствованию налоговой и бюджетной политики, параметров Государственного бюджета Республики Узбекистан на 2008 год.

В частности, в целях создания дополнительных стимулов для ускоренного развития малого бизнеса и частного предпринимательства, решения на этой основе проблем занятости населения и повышения благосостояния людей было предложено снизить ставку единого налогового платежа для микрофирм и малых предприятий с 10% до 8%.

Для последовательного сокращения налогового бремени, направленного на повышение эффективности производства, активизацию инвестиционных процессов, стимулирование модернизации, технического и технологического перевооружения предприятий, было предложено снизить ставки акцизного налога на газ природный на 5 процентных пунктов и налога на прибыль коммерческих банков на 2 процентных пункта, отменить акцизный налог на производимый в республике ряд товаров народного потребления, рассмотрены другие меры, направленные на снижение налогового бремени.

Для выполнения задачи, постав-

ленной Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым по повышению в течение 2007-2009 годов размеров зарплаты и других выплат в 2,5 раза, на заседании Кабинета Министров предложено предусмотреть в расходной части проекта Государственного бюджета на 2008 год выделение дополнительных бюджетных ассигнований на последовательное повышение размеров заработной платы работникам бюджетных организаций, пенсий, стипендий и пособий. Наряду с этим предложено увеличить долю расходов на социальную сферу и социальную поддержку населения республики до уровня 54% к общим расходам Государственного бюджета.

В целях сохранения тенденции повышения реальных доходов населения за счет сокращения налоговых изъятий предложено расширить границу доходов физических лиц, облагаемых налогом по ставке 13%, с 5 до 6 минимальных размеров заработной платы.

Одновременно на заседании рассмотрены меры по дальнейшему совершенствованию бюджетного планирования и финансирования образовательных учреждений, предоставлению государственной поддержки фермерским хозяйствам, выращивающим хлопок на низкоурожайных землях, а также кардинальному росту объемов финансирования мероприятий по улучшению мелиоративного состояния земель.

По результатам обсуждения Кабинетом Министров принято решение в целом одобрить прогноз макроэкономических показателей, концепцию налоговой и бюджетной политики, проект Государственного бюджета Республики Узбекистан на 2008 год и направить их на рассмотрение и утверждение Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Конкретные параметры Государственного бюджета на 2008 год будут опубликованы после утверждения их Олий Мажлисом Республики Узбекистан.

У.А.

Одним абзацем

Вчера в Ташкентском государственном институте культуры имени А. Кадыри прошел семинар с участием представителей Челябинской академии культуры и искусства. На нем состоялся обмен опытом, обсуждение вопросов, связанных с укреплением сотрудничества в деле подготовки кадров. Гости побывали в учебных аудиториях, посмотрели концерт, подготовленный силами учащихся художественной самодеятельности.

В столице состоялось торжественное открытие нового здания Республиканского центра художественного творчества, в котором со-

зданы самые благоприятные условия для эстетического воспитания ребят с 6 до 16 лет, освоения ими навыков в рисовании, чеканке, бисероплетении, национальной вышивке, гончарном деле.

В капитально преобразованной после реконструкции в соответствии с Государственной программой развития школьного образования школе №28 прошла пресс-конференция, посвященная Дню учителей и наставников, 10-летию принятия Национальной программы по подготовке кадров. Организатором ее проведения стало Министерство народного образования.

По сообщениям информационного службы Ташгорхонимията и наших корреспондентов.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Осматривая поля фермера, глава государства поинтересовался тем, какие сорта хлопка он выращивает, какую получает прибыль. Руководитель страны особо остановился на проблеме культивирования местных сортов хлопка с учетом природно-климатических условий области.

Для каждого региона, в том числе для районов Джизакской области, должны быть свои перспективные сорта, - сказал Президент. - В выведении и отборе новых сортов, наиболее соответствующих местным условиям, и их внедрении ближайшими помощниками фермеров призваны стать ученые и специалисты, они должны проводить последовательную работу в этом направлении.

Глава государства на встрече с хлопководами на полях фермерского хозяйства «Усмон бобо» Пахтакорского района обратил внимание на тот факт, что увеличение количества раннеспелых, высокоурожайных и длинноволокнистых сортов хлопчатника, устойчивых к заболеваниям, является важным фактором развития отрасли, в том числе повышения доходов самих фермеров.

Вот уже в течение 7 лет занимаюсь фермерством, - говорит руководитель этого фермерского хозяйства Жарбой Мусурмонов. - На 8 из имеющихся в нашем распоряжении 21 гектара земель мы выращиваем хлопок. В прошлом году засеяли эти поля семенами сорта «АН-Боевут-2» и лишь от собранного с них урожая получили доход 12 миллионов сумов.

Глава государства побывал и на полях фермерского хозяйства «Каландар Гулбой» Дуслитского района. Руководитель фермерского хозяйства Дильшод Шодиев в прошлом году получил доход 31,7 миллиона сумов. За счет прибыли построил новый дом, полевой стан, купил «Нексию». В Год социальной защиты он оказал помощь центральной районной больнице в размере одного миллиона сумов, нуждающимся семьям выделил одну тонну пшеницы и корову.

Глава государства подчеркнул, что необходимо эффективно использовать каждый погожий осенний день и что своевременного сбора урожая требуют интересы самих земледельцев.

Ислам Каримов во время беседы с фермерами отметил успехи в развитии сельского хозяйства в Джизакской области и указал на недостатки. Так, в этом году в объемах продажи хлопка государству на-

блюдается некоторое отставание. Причина этого - в допущенных просчетах при выполнении агротехнических мероприятий. В работе по чеканке и дефолиации хлопчатника не всегда были соблюдены агротехнические требования, в результате чего задержалось созревание хлопчатника.

На местах мы достигли определенных успехов в строительстве ирригационных сооружений, однако в сфере мелиорации предстоит еще немало работы, - сказал Президент. - В этих целях в 2008 году мы намерены в несколько раз увеличить средства, выделяемые из госбюджета на улучшение мелиоративного состояния земель.

В годы независимости осуществлена широкомасштабная работа по развитию фермерского движения. У фермеров сформировалось чувство собственника, хозяина земли.

Фермеры - это не только дехкане, ра-

беседовал с фермерами трех районов, отличающихся друг от друга экономическим потенциалом и водно-почвенными условиями.

Сардоба - район, расположенный в степи. Президент, встретившийся с сельскими собственниками в ассоциации фермерских хозяйств «Бахмал», отметил, что занятие фермерством - это не прихоть, а большой труд, требующий твердости, инициативности и самоотверженности.

Разумеется, каждый ведет дело в соответствии со своими возможностями, потенциалом, знаниями, - сказал Президент. - У кого-то из фермеров - 40 гектаров, а у другого - 600 гектаров земель. При оценке работы фермера будет правильно учитывать не общую площадь его полей, а его доход с каждого гектара, чистую прибыль.

Руководитель государства поинтересовался мнением фермеров по этому вопро-

зидент. - Материальную заинтересованность членов хозяйства нужно определять не только по их труду, но и с учетом отношения к работе, проявления инициативности.

Беседа с фермерами ассоциации фермерских хозяйств «Собиржон Сиддиқов» Акалтынского района, глава государства отметил, что урожайность резко возросла после улучшения мелиоративного состояния почвы, с которой в свое время получали урожай лишь в 16-17 центнеров.

Трудно получить высокий урожай, не улучшив мелиоративное состояние почвы и не предприняв мер против ее засоления, - сказал руководитель страны. - А для этого нужно привести в порядок дренажи и коллекторы. Однако эту проблему фермер сам не может решить. Ему должно помочь государство. В каждой развитой стране сельское хозяйство поддерживается государством.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями о результатах проводимых в стране реформ, уровне жизни населения, произошедших изменениях в мышлении и мировоззрении людей.

В свое время, придерживаясь мнения, что в Мирзабадском районе неэффективно выращивать хлопок, на этой территории прекратили возделывать хлопчатник.

Именно с этой темы начал беседу Президент на встрече с фермерами на полях фермерского хозяйства «Бурибек» этого района.

В период старого строя никто серьезно не задумывался о судьбе проживающих здесь людей, об условиях их жизни, их интересах, - сказал Ислам Каримов. - Сегодня реформы дают свои позитивные плоды. Мирзабадские фермеры, которые самоотверженно трудятся, достигают весомых результатов, высокой урожайности и имеют большие доходы, на практике доказывают несостоятельность тех старых взглядов.

Руководитель государства отметил, что сельские собственники должны вести работу на основе современных требований, одновременно развивая в регионе и животноводство, и промышленность. А это будет служить не только повышению их благосостояния, но и росту экономики всей страны.

Гулом МИРЗО,
Тошкул БЕКНАЗАРОВ,
Волид ЛУКМАНОВ,
Дилором ЭСОНОВА,
специальные корреспонденты УзА.

Независимость и реальные результаты реформ

ботающие на полях, в то же время они являются активными участниками проводимых в стране общественно-политических и экономических преобразований, способными взять на себя ответственность за решение многих проблем людей, села, - сказал Ислам Каримов. - Поэтому они должны не ограничиваться лишь производством.

Джизакские фермеры рассказали, что они внимательно изучили доклад главы государства «Узбекистан: 16 лет независимого развития», в котором на основе реальных и убедительных примеров глубоко проанализированы преобразования, осуществленные в нашей стране за годы независимости.

Говоря о Сырдарьинской области, ее особом месте в жизни страны, нынешнем дне и перспективах, часто подчеркивали ее некоторое отличие от других областей, имеющиеся здесь относительно сложные водно-почвенные условия. Коренные реформы, проводимые в стране в сельскохозяйственной сфере, в частности развитие фермерского движения, изменили такие взгляды. Сырдарья, которая на протяжении многих лет считалась отсталой областью, в последние годы возродилась, доказывает свои огромные экономические возможности.

В Сырдарьинской области Ислам Каримов

су.

Наше фермерское хозяйство было образовано в 1994 году, - сказал руководитель фермерского хозяйства «Абдулла Кодирий» Асатилла Бердикулов. - Сначала взяли 300 гектаров земель. Начинать работу было нелегко. Постепенно встали на ноги. С 2000 года ежегодно увеличивали площадь полей и довели ее до 650 гектаров. У нас более двадцати единиц техники. В хозяйстве работают 75 человек. Прошлый год завершили с прибылью в 180 миллионов сумов.

В свое время 650 гектаров считались землями целого колхоза, - сказал Президент. - А в системе управления колхозом работало 30-40 человек. В колхозе с 650 гектарами площадью трудилось по меньшей мере около 1000 человек. На примере данного фермерского хозяйства наглядно видны результаты проведенных на селе реформ - сколько сегодня человек работает на такой же площади и сколько они получают прибыли.

Руководитель государства обратил особое внимание на следующий вопрос.

Нельзя допускать иждивенчества у работников. Если для всех будет одинаковая оплата труда, то есть уравниловка, все останется по-старому, - сказал Пре-

К Дню учителей и наставников



Каждый день на уроках и занятиях в кружках ребята открывают благодаря учителям что-то новое для себя.

Фото В. ГРАНКИНА.

Их жизнь — служение идеалам добра

«УЧИТЕЛЬ», «ВОСПИТАТЕЛЬ», «НАСТАВНИК»... КАЖДЫЙ ИЗ НАС ВСТРЕЧАЛСЯ С НИМИ НА СВОЕМ ЖИЗНЕННОМ ПУТИ И ПОМИНИТ ИХ УРОКИ, КОТОРЫЕ СПОСОБСТВОВАЛИ ПРИОБРЕТЕНИЮ ЗНАНИЙ, ПРИОБЩЕНИЮ К ПРОФЕССИИ, ВЫРАБОТКЕ СТРЕМЛЕНИЯ К САМОСОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ И ТВОРЧЕСКОМУ ПОИСКУ. ПАМЯТЬ ХРАНИТ ИХ ИМЕНА И НЕИЗМЕННО ВЫЗЫВАЕТ ОСОБОЕ ЧУВСТВО УВАЖЕНИЯ К ТЕМ, КТО ПОСВЯЩАЕТ СВОЮ ЖИЗНЬ ДЕЛУ ВОСПИТАНИЯ И ОБУЧЕНИЯ ДЕТЕЙ, ПОДРОСТКОВ, МОЛОДЕЖИ.

В столичном детском саду-школе № 560, являющемся реабилитационным центром для детей-инвалидов от 2-х до 14 лет, трудятся настоящие профессионалы своего дела — учителя, воспитатели, медики.

В нашем центре живут и обучаются дети с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, в основном с детским церебральным параличом, - говорит заместитель директора по учебной части Махфуза Уриқбаева.

Понятно, что работать с такими детьми могут далеко не все. Не задерживаются здесь люди, не имеющие терпения, не любящие детей.

Исходя из возрастных особенностей Юносабадское районное реабилитационное специальное учреждение, созданное в 1992 году, имеет свою специфику. По ней и действуют наши педагоги, воспитатели-дефектологи. Для детей школьного возраста действуют 4 учебных класса. Помимо основных школьных дисциплин, обязательным является психологическая адаптация. Они учатся не только рисовать, лепить из пластилина, создавать поделки из природных материалов, но и заниматься физкультурой. Конечно, нелегко педагогическому составу центра добиться каких-либо позитивных изменений в поведении больных ребятишек, тем радостнее каждая маленькая наработка, вроде бы незначительный прогресс, которые стоят долгих и долгих часов упорной работы.

Вы знаете, когда в наш коллектив приходят новые воспитатели, они первое время всегда плачут, - поделилась со мной воспитатель Дильноза Джураева, - плачут не только от сострадания, но и от того, что приходится прикладывать в сотни раз больше усилий, чем

с обычными детьми, чтобы в итоге получить нужный результат в воспитании и обучении. Я сама первое время очень волновалась из-за этого. Но сейчас уже приобрела опыт и даже недавно заняла первое место в районном и второе место в городском этапах конкурса на звание «Воспитатель года».

Рядом с педагогами постоянно вахту по восстановлению здоровья детей несут и медицинские работники. Это врачи-психоневрологи, педиатры, заведующие кабинетами физиотерапии, массажа и лечебной физкультуры, медсестры. Все вместе они работают и над тем, чтобы был уют в группах, царил порядок на территории. Здесь даже выращивают овощи в теплицах, которые идут на стол ребятишкам.

Конечно, детский сад-школа № 560, являющийся центром реабилитации детей-инвалидов, совсем не обходится без помощи государства. Но и спонсорская помощь здесь не бывает лишней. С благодарностью здесь отзываются о заслуженной артистке Республики Узбекистан Хушорва Итиятаровой, на благотворительной основе ведущей в центре танцевальный кружок, о кондитерской фирме «Зебинисо-она», регулярно в дни праздников балующей воспитанников сада сладостями, сотрудниками Министерства иностранных дел, подаривших центру новейший компьютер, коллективе Республиканской банковско-финансовой академии, который на собственные средства готовит подопечным сада праздничные застолья...

Но хотелось бы, чтобы таких замечательных друзей и центра реабилитации детей-инвалидов стало больше.

Алексей КИРДЯНОВ.

Стихи и песни для педагогов

ЯРКИЙ И КРАСОЧНЫЙ ПРАЗДНИК, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ УЧИТЕЛЕЙ И НАСТАВНИКОВ, ПОДГОТОВИЛИ УЧАЩИЕСЯ ТАШКЕНТСКОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО КОЛЛЕДЖА ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ДЛЯ СВОИХ ПЕДАГОГОВ. ГОТОВИЛИ ОНИ К НЕМУ ЗАГОДА И ОСНОВАТЕЛЬНО. НА ПРАЗДНИК ПРИГЛАСИЛИ, ПОМИМО СВОИХ ПЕДАГОГОВ, ВЕТЕРАНОВ, ПРАБОТАВШИХ ЗДЕСЬ МНОГИЕ ГОДЫ, УЧАСТНИКОВ СОВМЕСТНОГО НЕМЕЦКОГО ПРОЕКТА.

На сцене театрализованной представления творческих групп колледжа сменялись песни, танцами, стихами. В этот день все для них любимых преподавателей, ведь они вчерашнего школьника превращают в профессионала в сфере информационных технологий - направления, являющегося одним из приоритетных в развитии экономики страны.

Ташкентский профессиональный колледж информационных технологий в этом году принял выпускников девяти классов в соответствии с реализацией Национальной программы по подготовке кадров. Желающих овладеть востребованной профессией - специалистом в сфере информационных технологий оказалось гораздо больше, чем обычно принимал колледж. И педагогический коллектив сделал все возможное, что-

бы создать условия для учебы всем учащимся. Здесь серьезно продумали график занятий, сделали его скользящим. К учебе учащиеся приступили в светлых, еще пахнущих свежей краской кабинетах, оснащенных современным оборудованием и учебными материалами. Будущие молодые специалисты постигают здесь основы бухгалтерского учета и аудита, информатики и информационных технологий, телекоммуникаций.

Колледж участвует в международных проектах в области профессионального образования. В частности, совместно с немецким проектом «ГТЦ-УСС-ПО-KW банк» - по содействию в подготовке специалистов в сфере ИКТ. Работает также по проекту ЕвропЭйд/ППИР «Улучшение инфраструктуры и потенциала узбекских коллед-

жей для обучения незащищенного населения». Кроме пополнения колледжа современным оборудованием, это позволяет углубленно изучать информационные технологии с уклоном на телекоммуникации, программирование, бизнес.

Но никакое современное оснащение не способно заменить тепло души педагога, его талант, знания, любовь. Учителю воспитывает своей личностью, опытом, отношением к миру. Радует то, что бывшие выпускники колледжа не забывают тех, кто их вывел в профессионалы. В праздничный день многие из них пришли поздравить педагогический коллектив, в котором немало отличников профессионального образования, таких, как директор колледжа Агриппина Васильевна Шин, заведующая отделением гуманитарных дисциплин Татьяна

на Моисеевна Шин. Немало здесь и педагогов, чей труд отмечен почетными грамотами и другими знаками отличия. В их числе мастер производственного обучения Карим Курбанович Саимов, преподаватель иностранного языка Людмила Михайловна Зайцева, преподаватель информатики Шахид Муратовна Рахимджанова. Много теплых слов было сказано в этот день в адрес преподавателя кафедры телекоммуникаций Абдуллы Халидовича Ходжаева, заведующей кафедрой немецкого языка Татьяны Павловны Овчинниковой, заведующей кафедрой физического воспитания Светланы Васильевны Ревинной, благодаря которой сборная колледжа лидирует во многих спортивных состязаниях столицы.

Много в колледже и других педагогов, чей творческий труд, богатые знания помогают учащимся постигать науку. В адрес каждого в этот день прозвучали музыка и поэтические слова признательности: «Учитель, перед именем твоим позволь смиренно приклонить колени».

Диана ЛИЛИНА.

Информационно-коммуникационные технологии получают дальнейшее развитие

НЕДЕЛЯ ИНФОРМАЦИОННО-КОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ПОДВОДИТ СВОИ ИТОГИ. (СЕГОДНЯ) ПРОДОЛЖАЕТ РАБОТУ ОДНО ИЗ ВАЖНЕЙШИХ В ЕЕ РАМКАХ МЕРОПРИЯТИЙ МЕЖДУНАРОДНОГО УРОВНЯ - 5-Й ЮБИЛЕЙНЫЙ САММИТ ПО ИКТ. В ЧИСЛЕ ЕГО ОРГАНИЗАТОРОВ КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ ПО РАЗВИТИЮ КОМПЬЮТЕРИЗАЦИИ И ИКТ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ, КОМИТЕТ ПО ВОПРОСАМ ИНФОРМАЦИИ И КОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЫ ОЛИЙ МАЖЛИСА УЗБЕКИСТАНА, УЗАСИ, ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ ООИ, АССОЦИАЦИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ УЗБЕКИСТАНА.

В саммите принимают участие представители государственных структур, некоммерческих международных организаций, ИТ-специалисты разных отраслей - всего более 300 делегатов из Узбекистана, Азербайджана, Великобритании, Германии, Казахстана, Канады, Кореи, Японии, России, Украины, Таиланда.

За последнее время в нашей стране информационно-коммуникационные технологии стали играть заметную роль в социально-экономическом развитии. Они все активнее проникают в различные сферы жизни общества. Создана нормативно-правовая база работы в этой области, соответствующая международным требованиям. Расширяется сотрудничество с зарубежными партнерами. В частности, успешно реализуется совместный проект правительства Узбекистана и ПРООН.

В республике принята целевая программа компьютеризации и развития ИКТ до 2010 года. Она определила шесть основных направлений, в том числе по формированию и развитию национальной информационной системы, предоставлению сервисных услуг, развитию внешнеэкономической деятельности и привлечению инвестиций в данный сектор. Как отметил в своем докладе заместитель генерального директора УзАСИ А. Ходжаев, уже созданы единая информационно-ресурсная площадка, объединяющая информационные ресурсы для образовательных и научных учреждений, национальная информационно-поисковая система, нацеленная на повышение уровня правовой культуры населения, обеспечение широкого доступа к нормативно-правовым актам, центр регистрации электронной цифровой подписи. В республике ведется масштабная работа по реформированию библиотечной сети и формированию информационно-ресурсных центров. Принято постановление правительства о внедрении интерактивных государственных услуг. Этот процесс поэтапный. В настоящее время 96 процентов государственных органов управления и власти имеют свои веб-сайты. В республике 1 млн. 835 тысяч пользователей Интернета. За последнее время в 1,4 раза возросло число компаний, разрабатывающих программные продукты. Создана служба реагирования на компьютерные инциденты.

Как неоднократно отмечали участники саммита, информационно-коммуникационные технологии повышают производительность в сферах производства, образования, здравоохранения. Работа такого значимого форума в Узбекистане стала логическим продолжением ряда встреч, состоявшихся в международном масштабе, свидетельствует и о признании тех больших подвижек, которые достигнуты за последнее время в нашей стране.

В пленарных и секционных сессиях обсуждены вопросы, связанные с новыми технологиями и инфраструктурой, состоянием отечественного законодательства в области ИКТ, стандартизации в сфере связи и информатизации, развитием электронных коммерции, здравоохранения, сельского хозяйства, охраны окружающей среды, занятости, а также автоматизацией управления учебными процессами, и многие другие. В ходе работы саммита определены новые тенденции и преимущества внедрения ИКТ, намечены задачи на дальнейшую перспективу. А они связаны с разработкой стратегии и реализацией проектов в области электронного правительства, созданием эффективной системы профессиональной подготовки кадров, стимулированием производителей необходимого оборудования и программного обеспечения, расширением международного сотрудничества.

По результатам обсуждения принята резолюция саммита по дальнейшему развитию информационно-коммуникационных технологий в Узбекистане.

О. ХАРЧЕНКО.

Защита Родины — священный долг

На снимках — наша национальная армия

ВЫЯВЛЕН ПЕДОБИТЕЛИ ПЕРВОГО ВСЕАРМИЙСКОГО ФОТОКОНКУРСА «САМЫЙ ВЕЛИКИЙ, САМЫЙ ДОРОГОЙ», ПОСВЯЩЕННОГО 16-Й ГОДОВЩИНЕ НЕЗАВИСИМОСТИ СТРАНЫ. ОН БЫЛ ОРГАНИЗОВАН МИНИСТЕРСТВОМ ОБОРОНЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАНА СОВМЕСТНО С АКАДЕМИЕЙ ХУДОЖЕСТВ УЗБЕКИСТАНА.

Конкурс, проведенный в целях воспитания молодежи в духе патриотизма, пропаганды здорового образа жизни, дальнейшего утверждения атмосферы доброты и милосердия в обществе, вызвал большой интерес у военнослужащих. Об этом говорит то, что свои творческие работы на конкурс представили более ста человек - военнослужащие из всех военных округов нашей страны, члены их семей и ветераны Вооруженных Сил.

На их фотоснимках запечатлены высокие результаты последовательных реформ, проводимых под руководством Президента Ислама Каримова в годы независимости в системе Вооруженных Сил, жизнь нашей национальной армии, ее боевая готовность, достигнутые успехи, создаваемые для военнослужащих возможности и льготы.

Среди фотографов-любителей победителем признан представитель Самаркандского высшего военного автомобильного командно-инженерного училища Зафар Шакарлов за снимки «Полигонда» («На полигоне») и «Иликар» («Лошадки»). Среди профессиональных фотографов первое место присуждено фотокорреспонденту газеты «Вазият» Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан Темуру Каримову, представившему на конкурс свои работы «Профессиональная армия армии» («На пути формирования профессиональной армии»), «Самарканд», «Уфк» («Горизонт»), «Бургут» («Орел»).

Ж. КЕНГБОВ,
корр. УзА.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 1

Ўзбекистон

5.55 Курстувлар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!» 8.00-8.45 «Ташкентнома».

Ташкент

7.25 Программа передач. 7.30 «Салом, Ташкент!» Музыкальная информационно-развлекательная программа.

«ТВ-3»

7.00 Победоносный голос. 7.30 Мультифильмы. 10.00 Похудение без запретов.

«ТВ-3»

10.00 «Минг бир ривоят». 10.05 «Устаза тавани». 10.10 «Уйна, Ила, Топ!» Телемусеба.

«ТВ-3»

10.00 «Одами эрсан». 10.20 «Минг бир ривоят». 10.25 Уилукин ва мураббийлар кунга баъиланган тантанали йилгили ва концерт.

«ТВ-3»

11.55 «Устаза тавани». 12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!» Кундузги дастур.

«ТВ-3»

13.00 «Докл румлонг курши». Бадий фильм. 1-кум. 13.05 «Устаза тавани».

«ТВ-3»

14.10 «Докл румлонг курши». Бадий фильм. 2-кум. 14.15 «Устаза тавани».

«ТВ-3»

15.55 «Одлардан бирин». 16.15 «Интеллектуал ринг». 17.00 «Ахборот».

«ТВ-3»

17.10 «ТВ-анонс». 17.15 Эски альбом. 18.00 «Давринг боласи».

«ТВ-3»

7.00 «Школа «Черная дыра». Серил. 7.45 «38 попуева». М/ф.

«ТВ-3»

7.45 «38 попуева». М/ф. 7.55 «15 «Смешарики». М/ф.

«ТВ-3»

8.00 «Легенда о Тарзане». М/ф. 8.30 «Чародейки». М/ф.

«ТВ-3»

8.30 «Легенда о Тарзане». М/ф. 8.30 «Чародейки». М/ф.

«ТВ-3»

8.30 «Легенда о Тарзане». М/ф. 8.30 «Чародейки». М/ф.

«ТВ-3»

8.30 «Легенда о Тарзане». М/ф. 8.30 «Чародейки». М/ф.

«ТВ-3»

8.30 «Легенда о Тарзане». М/ф. 8.30 «Чародейки». М/ф.

«ТВ-3»

8.30 «Легенда о Тарзане». М/ф. 8.30 «Чародейки». М/ф.

«ТВ-3»

8.30 «Легенда о Тарзане». М/ф. 8.30 «Чародейки». М/ф.

«ТВ-3»

8.30 «Легенда о Тарзане». М/ф. 8.30 «Чародейки». М/ф.

«ТВ-3»

6.55 Дастирун очилиши. 7.00 «ЯНГИ ТОН!» ахборот-кўнгулочар дастури.

«ТВ-3»

7.00 «Бодор утрос». 8.00 «Хабарлар» (рус тилида).

«ТВ-3»

8.00 «Хабарлар» (рус тилида). 8.20 Мультифильм.

«ТВ-3»

8.20 Мультифильм. 8.30 «Малахов +».

«ТВ-3»

8.30 «Малахов +». 9.30 «Детективы».

«ТВ-3»

9.30 «Детективы». 10.00 «Хабарлар» (узб. тилида).

«ТВ-3»

10.00 «Хабарлар» (узб. тилида). 10.20 Теннис буйича «Ташкент Оулен» халқаро турнири.

«ТВ-3»

10.20 Теннис буйича «Ташкент Оулен» халқаро турнири. Турғидан - турғи олиб кўрсатилади.

«ТВ-3»

12.00 Кураш. Республика биринчилиги. 12.30 - 13.10 Баскетбол. Чемпионат Европи. Женови.

«ТВ-3»

18.00 «Минг бир ривоят». 18.15 «Муслик тайм». 18.30 «Хабарлар» (рус тилида).

«ТВ-3»

6.55 Дастирун очилиши. 7.00 «ЯНГИ ТОН!» ахборот-кўнгулочар дастури.

«ТВ-3»

7.00 «Бодор утрос». 8.00 «Хабарлар» (рус тилида).

«ТВ-3»

8.00 «Хабарлар» (рус тилида). 8.20 Мультифильм.

«ТВ-3»

8.20 Мультифильм. 8.30 «Малахов +».

«ТВ-3»

8.30 «Малахов +». 9.30 «Детективы».

«ТВ-3»

9.30 «Детективы». 10.00 «Хабарлар» (узб. тилида).

«ТВ-3»

10.00 «Хабарлар» (узб. тилида). 10.20 Теннис буйича «Ташкент Оулен» халқаро турнири.

«ТВ-3»

10.20 Теннис буйича «Ташкент Оулен» халқаро турнири. Турғидан - турғи олиб кўрсатилади.

«ТВ-3»

12.00 Кураш. Республика биринчилиги. 12.30 - 13.10 Баскетбол. Чемпионат Европи. Женови.

«ТВ-3»

18.00 «Минг бир ривоят». 18.15 «Муслик тайм». 18.30 «Хабарлар» (рус тилида).

«ТВ-3»

6.55 Дастирун очилиши. 7.00 «ЯНГИ ТОН!» ахборот-кўнгулочар дастури.

«ТВ-3»

7.00 «Бодор утрос». 8.00 «Хабарлар» (рус тилида).

«ТВ-3»

8.00 «Хабарлар» (рус тилида). 8.20 Мультифильм.

«ТВ-3»

8.20 Мультифильм. 8.30 «Малахов +».

«ТВ-3»

8.30 «Малахов +». 9.30 «Детективы».

«ТВ-3»

9.30 «Детективы». 10.00 «Хабарлар» (узб. тилида).

«ТВ-3»

10.00 «Хабарлар» (узб. тилида). 10.20 Теннис буйича «Ташкент Оулен» халқаро турнири.

«ТВ-3»

10.20 Теннис буйича «Ташкент Оулен» халқаро турнири. Турғидан - турғи олиб кўрсатилади.

«ТВ-3»

12.00 Кураш. Республика биринчилиги. 12.30 - 13.10 Баскетбол. Чемпионат Европи. Женови.

«ТВ-3»

18.00 «Минг бир ривоят». 18.15 «Муслик тайм». 18.30 «Хабарлар» (рус тилида).

«ТВ-3»

6.55 Дастирун очилиши. 7.00 «ЯНГИ ТОН!» ахборот-кўнгулочар дастури.

«ТВ-3»

7.00 «Бодор утрос». 8.00 «Хабарлар» (рус тилида).

«ТВ-3»

8.00 «Хабарлар» (рус тилида). 8.20 Мультифильм.

«ТВ-3»

8.20 Мультифильм. 8.30 «Малахов +».

«ТВ-3»

8.30 «Малахов +». 9.30 «Детективы».

«ТВ-3»

9.30 «Детективы». 10.00 «Хабарлар» (узб. тилида).

«ТВ-3»

10.00 «Хабарлар» (узб. тилида). 10.20 Теннис буйича «Ташкент Оулен» халқаро турнири.

«ТВ-3»

10.20 Теннис буйича «Ташкент Оулен» халқаро турнири. Турғидан - турғи олиб кўрсатилади.

«ТВ-3»

12.00 Кураш. Республика биринчилиги. 12.30 - 13.10 Баскетбол. Чемпионат Европи. Женови.

«ТВ-3»

18.00 «Минг бир ривоят». 18.15 «Муслик тайм». 18.30 «Хабарлар» (рус тилида).

«ТВ-3»

6.55 Дастирун очилиши. 7.00 «ЯНГИ ТОН!» ахборот-кўнгулочар дастури.

«ТВ-3»

7.00 «Бодор утрос». 8.00 «Хабарлар» (рус тилида).

«ТВ-3»

8.00 «Хабарлар» (рус тилида). 8.20 Мультифильм.

«ТВ-3»

8.20 Мультифильм. 8.30 «Малахов +».

«ТВ-3»

8.30 «Малахов +». 9.30 «Детективы».

«ТВ-3»

9.30 «Детективы». 10.00 «Хабарлар» (узб. тилида).

«ТВ-3»

10.00 «Хабарлар» (узб. тилида). 10.20 Теннис буйича «Ташкент Оулен» халқаро турнири.

«ТВ-3»

10.20 Теннис буйича «Ташкент Оулен» халқаро турнири. Турғидан - турғи олиб кўрсатилади.

«ТВ-3»

12.00 Кураш. Республика биринчилиги. 12.30 - 13.10 Баскетбол. Чемпионат Европи. Женови.

«ТВ-3»

18.00 «Минг бир ривоят». 18.15 «Муслик тайм». 18.30 «Хабарлар» (рус тилида).

(Окончание на 4-й стр.)



неделя



(Окончание. Начало на 3-й стр.)

красная нья. 8.30, 20.00 Комедия «Папины дочка».

«ТВ-3» 7.00 Победоносный голос. 7.30 Мультифильм.

СУББОТА, 6

Узбекистон 5.55 Курсултурлар дастури. 6.00 «Ассалом, Узбекистон!».

18.00 «Минг бир ривоят». 18.05 «Рамазон тухфаси».

18.30 «Олтин мерос». 18.40 «Шахсий фикр».

ШУБРА

6.55 Дастирунгни очилдиши. 7.00 «Янги тонг».

20.35 «Янги мавсум тухфалари». 20.40 «Ватаним!».

20.45 «Эълонлар». 20.50 «Ишқимли уй».

ТОШКЕНТ

7.25 Программа передач. 7.30 «Салом, Тошкент!».

20.30 «Ледниковый период». 21.30 «Хабарлар».

21.50 «Ледниковый период» (продолжение).

РОССИЯ

5.00 «Доброе утро, Россия!». 5.30 «Студия Здоровье».

12.05 «Винни и Слонопот». 13.20 «Тристан и Изольда».

15.00 «Заночка». 16.00 «Ты - супермодель-4».

ТВ-3

7.00 Мультифильм. 9.00 Мультифильм.

«Сополда акс этган дунё». 01.50 «Хамон Ёдимда».

02.30 «Заковат». 03.30 «Азим».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7

Узбекистон 5.55 Курсултурлар дастури. 6.00 «Ассалом, Узбекистон!».

«Сополда акс этган дунё». 01.50 «Хамон Ёдимда».

02.30 «Заковат». 03.30 «Азим».

РОССИЯ

5.00 «Доброе утро, Россия!». 5.30 «Студия Здоровье».

21.20-23.20 Кино SMS со звездами: «Я никогда не буду твоей».

«ТВ-3» 7.00 Мультифильм. 9.00 Мультифильм.

РОССИЯ

5.00 «Доброе утро, Россия!». 5.30 «Студия Здоровье».

3.10 «Евронобс». 5.05 Боевик «Миссия невыполнима».

«ТВ-3» 7.00 Мультифильм. 9.00 Мультифильм.

РОССИЯ

5.00 «Доброе утро, Россия!». 5.30 «Студия Здоровье».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

с 31.08.2007 г. до 30.09.2007

Р/О «УЗБЕКСОЦИРК» ЦИРК Открытие сезона 2007 - 2008 г. Праздничная программа, посвященная 16-й годовщине независимости Республики Узбекистан.

КУПЛЮ холодильник, морозильник, швейную машинку, газплиты, мебель и другую бытовую технику.

«Вечерний Ташкент» ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ ЕЖЕДНЕВНО разместит вашу рекламу, рекламные частные объявления и объявления по частному бизнесу.

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ на следующую неделю

ОВНЫ. Отложите реализацию рискованных планов и смелых затей: сейчас не то время, когда удача будет на вашей стороне.

ТЕЛЬЦЫ. Вам вряд ли удастся решить стоящие перед вами проблемы. В профессиональной жизни важную роль сыграют разногласия финансового характера.

БЛИЗНЕЦЫ. Предстоящая неделя откроет вам новые источники заработка, но собственно получения средств придется подождать.

РАКИ. Для сохранения мира в семье от вас потребуются корректность и такт. Вероятны осложнения в отношениях, но все они будут носить скорее временный характер.

ЛЬВЫ. Вам стоит вести здоровый образ жизни и соблюдать разумный режим дня, иначе всю неделю вы будете ощущать вялость и усталость.

ДЕВЫ. На бизнес-фронте открываются новые перспективы: рекомендуется подвести итог победам и потерям, чтобы вступить налегке в новый период.

ВЕСЫ. Наступает самое подходящее время для проявления инициативы, все начинания будут удачны.

СКОРПИОНЫ. Следует начинать дела, рассчитанные на длительную перспективу, открывать предприятия, заключать долгосрочные коммерческие сделки.

СТРЕЛЬЦЫ. Сейчас не лучшее время для отрывных развлечений, чрезмерных физических нагрузок.

КОЗЕРОГИ. Доходы обещают расти за счет усердия на основном месте работы. Появятся «лишние» деньги, которые вы с удовольствием потратите на любимых и развлечения.

ВОДОЛЕИ. Предстоящая неделя может положить конец романтическим отношениям, даже тем, которые еще накануне казались нежными и полными страсти.

РЫБЫ. Постарайтесь сохранять спокойствие в общении с близкими. С эмоциональной точки зрения неделя будет напряженной - вам предстоит разорвать неуживчивые связи.

В драме - все краски комедии

СЕГОДНЯ ЗАВЕРШАЮТСЯ ГАСТРОЛИ РУССКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИЗ РОССИЙСКОГО ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА, КОТОРЫЕ ПРОХОДЯТ НА СЦЕНЕ АКАДЕМИЧЕСКОГО РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА УЗБЕКИСТАНА.

Вторая половина этих стремительных гастролей представила целый комедийный калейдоскоп, порой весьма контрастный - от просто комедии до русской и западноевропейской классики и даже трагикомедии.

Трагикомедия «Билет в один конец» (автор пьесы и режиссер-постановщик Александр Углов) обращена к важнейшей из проблем нынешнего времени - человеческой несоместности, эгоизма, не позволяющего видеть близкого как «другого».

Полная изысканного английского юмора комедия Оскара Уайльда «Идеальный муж» (реж. пост. нар. арт. Латвии Аркадий Кац) разыгрывается уральскими артистами с опорой на традиции актерского театра.

Видимо, таким и должен быть сегодняшний театр - умный, учитывающий зрительскую образованность, и зарплата живой, увлекательный. Жаль, что гастроль закончилась, будем ждать новых встреч с интересным коллективом.

жены леди Чилтерн (арт. Екатерина Черятникова), органичной лишь в ипостаси «идеалистки». Да и главная злодейка миссис Чивли (засл. арт. России Ирина Мосунова) порой забывает о классическом театральном завете «ищи злого, когда он добрый».

Правда, еще одна комедия «Страсти под крышей» Степана Лобозерова (реж.-пост. нар. арт. России Владимир Марченко) идет в театре аж пятнадцать лет и находит неизменный отклик в зрительном зале.

А вот постановка комедии певца купеческой жизни А.Н. Островского «Женитьба Балзыминова» (реж.-пост. засл. деят. искусств России Владимир Рубанов) художественно устроена совсем иначе. Включая в себя целую гамму стилистических приемов от шаржа до гротеска, спектакль движется не к быту, а к символу, представляя обобщенный и, тем не менее, весьма колоритный образ Балзыминова.

Видимо, таким и должен быть сегодняшний театр - умный, учитывающий зрительскую образованность, и зарплата живой, увлекательный. Жаль, что гастроль закончилась, будем ждать новых встреч с интересным коллективом.

Главный редактор Акмаль АКРАМОВ Адрес редакции: 100000, г. Ташкент, ГСН, ул. Матпогочилар, 32.

ТЕЛЕФОНЫ: отдел писем - 133-29-70; отдел рекламы и объявлений - 132-11-38; 136-57-65. Факс: 133-21-56.

Газета зарегистрирована в Управлении печати и информации г. Ташкента. Регистративный № 02-2

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтаматы», по телефону 133-74-05.